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Spandiletame vigneti e fruttetiREN 
FRUT

Caratteristiche:
Lo spandiletame REN FRUT è stato studiato e creato appositamente per soddisfare le esigenze di chi lavora 
in vigneti e frutteti. La sua forma arrotondata permette ai rami di scivolare e di non spezzarsi. Grazie ad un 
convogliatore si può scegliere fra sfruttare tutta la lunghezza dello spandimento (circa 5 m.) o di localiz-
zare il prodotto ai piedi della pianta, senza mai sporcare il fogliame.
Tutte le macchine, di serie, sono zincate, fornite di traino continuo idraulico e di cardano. Le catene sono 
indipendenti dalla ventola e si può registrare la velocità tramite una valvola di regolazione di flusso (in 
dotazione). 

A Richiesta:
• Omologazione secondo il codice stradale italiano. Il kit omologazione comprende l’impianto frenante, 
   luci e i documenti per l’immatricolazione.
• Timone sterzante

REN
FRUT

Spandiletame vigneti e frutteti



Spandiletame vigneti e frutteti
autocaricante

JOLLY

Dotazioni di base:
• FUNZIONAMENTO COMPLETAMENTE IDRAULICO
• ADATTO A TUTTI I TIPI DI MATERIALE
• SPANDIMENTO LATERALE
• VELOCITA’ DELLA COCLEA REGOLABILE IDRAULICAMENTE
• ZINCATURA

Caratteristiche:
La macchina agricola JOLLY Spandiletame autocaricante è stata 
creata per risolvere i problemi di spazio e tempo di lavorazione con 
pochissimo capitale impegnato e con minor usura.
La tecnologia con cui è stata costruita permette di compiere tutte 
quelle operazioni (caricamento in spazi angusti, spandimento laterale 
e mirato, ridotto a spazi ben delimitati), che solamente all’intervento 
manuale sarebbero permesse.

JOLLYSpandiletame vigneti e frutteti
autocaricante



Dati tecniciREN
FRUT

JOLLYDati Tecnici

DATI  
TECNICI 

DONNES 
TECHNIQUES

TECHNICAL  
DATA

TECHNISCHE 
ANGABEN

LUNGHEZZA  
TOTALE

LONGUEUR DES 
RIDELLES

SIDE PANELS 
LENGHT

BORDWANDWEITE

ALTEZZA  
TOTALE

HAUTEUR DES 
RIDELLES

SIDE PANELS  
HEIGHT

BORDWANDHOEHE

LUNG. SPANDIMENTO 
FINO A MT.

LONGUEUR  
EPANDAGE

SPREADING  
LENGTH

STREUWEITE

CAPACITA’

CAPACITE’

CAPACITY

KAPAZITAET

INGOMBRO 
MASSIMO

LARGEUR 
EXTERIEURE

EXTERIOR 
BREADTH

AUBENBREITE 
RADER

POTENZA  
RICHIESTA

PUISSANCE 
NECESSAIRE

REQUIRED  
POWER

LEISLUNGSAUFWAND

JOLLY 40 1,20 m 1,20 m 2,5 m 1 mc 1,60 m 50 cv

DATI TECNICI 

DONNES TECHNIQUES

TECHNICAL DATA

TECHNISCHE ANGABEN

LUNGHEZZA SPONDE

LONG. DES RIDELLES

SIDE PANELS LENGHT

BORDWANDWEITE

ALTEZZA SPONDE

HAUTEUR DES RIDELLES

SIDE PANELS HEIGHT

BORDWANDHOEHE

LARGH. ESTERNO RUOTE

LARGEUR EXTERIEURE

EXTERIOR BREADTH

AUBENBREITE RADER

CAPACITA’

CAPACITE’

CAPACITY

KAPAZITAET

POTENZA RICHIESTA

PUISSANCE NECESSAIRE

REQUIRED POWER

LEISLUNGSAUFWAND

REN FRUT R 300/M 3,00 m 0,80  m 1,70 m 3 mc 45 cv

REN FRUT R 300/P 2,50 m 0,80 m 1,50 m 2,50 mc 40 cv

I dati di prodotto contenuti in questo catalogo sono forniti a titolo indicativo; i modelli descritti sono suscettibili di modifiche senza preavviso da parte del Costruttore.  Disegni 
e fotografie possono riferirsi a equipaggiamenti opzionali o ad allestimenti destinati ad altri Paesi. Per ogni altra informazione, rivolgersi alla nostra Rete di Vendita. 

I dati di prodotto contenuti in questo catalogo sono forniti a titolo indicativo; i modelli descritti sono suscettibili di modifiche senza preavviso da parte del Costruttore.  Disegni 
e fotografie possono riferirsi a equipaggiamenti opzionali o ad allestimenti destinati ad altri Paesi. Per ogni altra informazione, rivolgersi alla nostra Rete di Vendita. 
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